

ЮБИЛЕЙ

Валерий Фёдорович Бландинский (к 70-летию со дня рождения)

Валерий Фёдорович Бландинский родился 29 марта 1951 г. в г. Ярославле в семье служащих. В 1974 г. окончил лечебный факультет Ярославского медицинского института, после чего работал врачом-травматологом-ортопедом в детской больнице № 3 г. Ярославля. В 1976 г., после создания кафедры детской хирургии (заведующий – доцент Ю.П. Губов), был принят на должность ассистента.

В 1979 г. защитил кандидатскую диссертацию «Гипербарическая оксигенация в комплексном лечении гнойно-септических заболеваний у детей», а в 1989 г. – докторскую «Лечение повреждений кисти у детей». Почти вся практическая и научно-

исследовательская деятельность юбиляра была связана с развитием детской травматологии и ортопедии в Ярославской области. С 1980 г. и по настоящее время Валерий Фёдорович является главным детским ортопедом-травматологом Ярославской области. В регионе используется передовой опыт консервативного и малоинвазивного хирургического лечения врождённой косолапости по методике Понсети, а также активно развивается методика консервативного лечения детей с идеопатическим сколиозом корсетом Шено. Под руководством В.Ф. Бландинского активно работает и совершенствуется хирургическое мастерство команда молодых детских травматологов-ортопедов с дальнейшими перспективами развития специализированной хирургической и травматолого-ортопедической помощи детям Ярославской области.

Свою квалификацию он повышал в клинике профессора Л. Стейли (Сиэтл, штат Вашингтон, США). Серьёзную помощь в развитии специализированной помощи детям в регионе оказали НИИ им. Г.И. Турнера, ЦИТО им. Н.Н. Приорова, МГКБ им. Н.Ф. Филатова.

Под руководством профессора Бландинского защищены 2 докторских и 4 кандидатских диссертации. Валерий Фёдорович – автор более 110 научных работ, посвящённых проблемам детской хирургии и травматологии.

В.Ф. Бландинский – член правления Общества ортопедов-травматологов ЯО, член редакционного Совета журналов «Детская хирургия», «Российский вестник детской хирургии, анестезиологии и реаниматологии» и «Избранные вопросы пластической хирургии». Награждён медалью «За освоение целинных земель» и знаком «Отличнику здравоохранения».

Коллектив кафедры детской хирургии, редакция журнала «Детская хирургия» поздравляют Валерия Фёдоровича с юбилеем и желают ему крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях.